

Nume și prenume : Muntean-Sandu-Ghiță
Adresa. Ariniș nr.65
Adresa de email : win_sandu@yahoo.com
Tel.0751113910

SCRISOARE DE INTENȚIE

Stimați colegi,

Sunt Sandu-Ghiță MUNTEAN, în funcția de secretar general al comunei Ariniș, județul Maramureș, din anul 2015 și candidez pentru Consiliul Director al Filialei Maramureș a Corpului Profesional al Secretarilor Generali ai Comunelor din România.

Sunt absolvent al Universității de Nord Baia Mare, Facultatea de Mine și Metalurgie, specializarea Știința materialelor, (1996-2001), obținând titlul de inginer diplomat, după care am urmat un program de studii universitare de master în specializarea Management Public din cadrul Universității de Nord Baia Mare, Facultatea de Științe pe care l-am absolvit în anul 2010. Am urmat studiile la Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj Napoca, al Facultății de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării, în domeniul Științe Administrative, programul Administrație Publică.

În decursul acestor ani de activitate în special în administrația publică am urmat diferite cursuri de perfecționare, prin care am identificat soluții cât mai eficiente și eficace pentru rezolvarea problemelor identificate atât la cetățean, cât și în sprijinirea și funcționarea aparatului de specialitate a Primarului Comunei Ariniș.

Dintre toate funcțiile deținute de-a lungul a 20 de de activitate, atât în sistemul privat , cât și în cel public, pot să subliniez faptul că în administrația publică, am găsit o dinamica a activității, prin fișa postului care cuprinde acea sferă de atribuții prin care poți să pui în aplicare acele cunoștințe dobândite și să dovedești că sistemul public nu este acel sistem cum îl numesc unii „sistem birocratic”.

Fiind o persoană comunicativă, organizatorică, serioasă, sociabilă și încrezătoare, deschisă la noutății, punând accent pe munca în echipă deoarece rezultatele obținute sunt mai eficiente, iar comunicarea la nivelul instituției și nu numai, să fie pusă în valoare prin profesionalism, devotament și încredere în forțele proprii și a echipei, doar împreună vom promova și apăra drepturile profesiei de secretar gneneral al comunei.

Cu deosebit respect,

Secretar general al comunei Ariniș

Sandu-Ghiță MUNTEAN

